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Nyíltan még nem, ám fű alatt már dübörög a választási kampány. A pártok figyelmét most az ún.
szervezési kérdések (magyarán a listák összetétele, az egyéni kerületek jelöltjeinek felkutatása
stb.) kötik le. 

Emlékeztetőül: a múlt év decemberében elfogadott választási törvény értelmében 225 parlamenti
képviselőt  egyéni  indulóként,  225-öt  pedig  a  pártlistákra  leadott  voksok  alapján  fogunk
megválasztani.  Mint  arról  már  beszámoltunk,  az  alkotmánybíróság döntése  nyomán a  jelöltek
kizárólagosan csak az egyik vagy a másik módon szállhatnak ringbe a mandátumért. Az előzetes
hírek szerint Kárpátalján hat választókerületet alakítanak ki.

A kárpátaljai  magyarság egy része úgy véli,  leginkább egyéni választókerületekben szerezhető
vissza a kijevi képviselet közösségük számára, méghozzá olyképpen, hogy egy magyar többségű
kerületet  hoznak létre  az  illetékesek.  Ez  ügyben a  magyar  diplomácia  is  tett  erőfeszítéseket.
Március 16-án maga Orbán Viktor miniszterelnök járt Viktor Janukovics államfőnél, és a tárgyalások
során terítékre került a Kárpátalja lakosságának közel 13 százalékát kitevő magyarság parlamenti
jelenlétének kérdése is.

A Régiók Pártja megyei szervezetéhez közel álló, megbízható forrásból ugyanakkor megtudtuk, az
ország  vezetői  nem  gondolkodnak  magyar  többségű  választókerületben,  mert  egy  ilyen
képződmény ellentmondana Ukrajna érvényben lévő törvényeinek. Úgy vélik, képtelenség lenne
minden egyes, az ország területén élő nemzetiségi közösség számára kerületeket kialakítani, s
különösen vonatkozik ez Kárpátalja esetére.

Ugyanakkor létezik mindenkit kielégítő, áthidaló megoldás – állítja a Kárpáti Igaz Szó forrása. A
Régiók  Pártjának  megyei  vezetői  azt  az  elgondolást  támogatják,  mely  szerint  a  párt  listáján
biztosítanának befutó helyet egy magyar jelöltnek. Csütörtökön a megyei állami közigazgatás első
elnökhelyettese, a párt megyei elnökhelyettese járt Kijevben. Ivan Busko hivatalosan egy országos
értekezleten  vett  részt,  nem  hivatalosan  azonban  a  párt  országos  vezetőivel  találkozott.  A
megbeszélés során felvetette, vegyék a párt listájára a magyar közösség jelöltjét. Megvitatták azt is,
milyen formában történhet meg a listára vétel, illetve hogy be kell-e lépnie a jelöltnek a Régiók
Pártjába.

A hírforrás szerint  Viktor  Janukovics támogatja az elképzelést.  Azt  is  tudni  véli,  három név is
felmerült,  mint lehetséges jelölt.  Mivel  az UMDSZ-nek van választási  megállapodása a regnáló
államfővel, a legvalószínűbb Gajdos István jelöltsége. Hozzáfűzte ugyanakkor, hogy a KMKSZ elnöke
és alelnöke, Kovács Miklós és Brenzovics László neve is elhangzott.
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